

## CANARIAS INICIO DE CURSO

# Caos organizativo y recortes de gastos en educación

El comienzo del curso en Canarias viene marcado por una aplicación radical de recortes presupuestarios que afectan a la calidad del servicio educativo y a las condiciones laborales de los trabajadores de la enseñanza

**PARA CC.OO.** el caos técnico que se produjo en el nombramiento de Secundaria constituye “la punta del iceberg de una política restrictiva y errática de la Consejería de Educación, que parece indiferente al deterioro que está produciendo en la calidad educativa en el archipiélago en todas las etapas escolares”.

Como viene siendo habitual, la Administración ha ejecutado sus medidas de forma unilateral, sin negociación ni explicaciones previas de sus criterios de elaboración de plantillas a las centrales sindicales. Estas medidas han ocasionado problemas de organización horaria en centros que tras comprobar que se les negaba profesorado que estimaban necesario, se vieron forzados a rehacer sus horarios.

Ante esta situación, que perjudica gravemente el servicio público, CC.OO. espera que la Consejería de Educación presente los datos sobre plantillas en los centros, y la demostración a través de éstos de que los IES cuentan con las plantillas necesarias.

CC.OO. sondeará al profesorado canario ante la posibilidad de participar en concentraciones o en una jornada de paro puntual durante el primer trimestre, tras considerar que estos son los únicos recursos para cambiar las imposiciones de la Consejería por un adecuado marco de negociación.